



一段衡阳师院师生纪念五四运动100周年的快闪视频刷爆朋友圈——
师院学子激情快闪祝福祖国

■本报记者 罗文鹏
通讯员 张天一阁 刘意斌
陈杨杨

本报讯 “青春不老！祖国万岁！”“强势表白：祖国，我爱你！”“歌唱祖国，衡阳正芳华！”……五四青年节前夕，衡阳师范学院师生举办了一场纪念五四运动100周年的快闪活动，该视频一经发布，便刷爆朋友圈，大家纷纷点赞、留言。

“我和我的祖国，一刻也不能分割。无论我走到哪里，都流出一首赞歌……”视频中，衡阳师范学院师生聚集在文科楼前的红旗广场，唱响《我和我的祖国》。悠扬的乐声中，一群大学生跳起欢快的舞蹈，她们有的身披红绸，热情舞蹈，尽显活力与朝气；有的穿上民族特色服装，优雅起舞，展现民族大团结的美好图景……高大挺拔的军事技能教导队队员们撑起一幅巨大的五星红旗，拼出“1949—2019”字形。

歌声在校园飘荡，越来越多的师生被吸引过来，大家驻足观看，并纷纷拿出手机记录这精彩一刻。人群中还出现了留学生的面孔，他们也跟着曲调在哼唱。这时，有大学生向聚拢的人群散发小国旗，大家在热情的歌舞感染下，激动地挥动国旗，脸上洋溢着幸福的笑容。

歌声结束，师生们挥舞着手中的红旗，欢呼雀跃，对着天空齐声高呼：“祖国，我爱你！”现场响起了经久不息的掌声和欢呼声。

据了解，这次以“我和我的祖国”为主题的快闪活动于五四前夕举办。大学生们以快闪的形式，致敬青春、致敬五四精神，献礼新中国70华诞，得到网友的广泛好评。

本版摄影：任亚琳 黄小娟

